

Terrorisme dreiging

De VS heeft in 15 landen haar ambassades gesloten. Vele Westerse landen hebben hun burgers uit Jemen teruggeroepen. Hoe ziet Nederland deze dreiging van terrorisme?

q1::Hoe groot denkt u dat de dreiging is op een Al-Qaida aanslag in die landen?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2012						
		PVV	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	*50PLUS
Groot	12%	18%	15%	14%	6%	9%	4%	16%
Vrij groot	39%	40%	44%	45%	43%	37%	28%	44%
Groot noch klein	26%	22%	25%	20%	25%	29%	34%	29%
Vrij klein	11%	10%	7%	14%	11%	10%	16%	4%
Klein	5%	6%	2%	2%	4%	7%	5%	2%
Weet niet/geen antwoord	7%	4%	8%	5%	11%	8%	14%	6%
Totaal	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

q2::En hoe groot denkt u dat de dreiging is op een aanslag in Nederland

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2012						
		PVV	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	*50PLUS
Groot	2%	4%	3%	0%	0%	2%	1%	1%
Vrij groot	10%	20%	12%	14%	5%	6%	8%	18%
Groot noch klein	32%	34%	33%	37%	27%	32%	25%	29%
Vrij klein	31%	26%	32%	25%	38%	35%	34%	33%
Klein	19%	14%	16%	18%	27%	21%	24%	11%
Weet niet/geen antwoord	5%	3%	6%	6%	4%	6%	8%	7%
Totaal	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

q3::Denkt u dat de Amerikanen het gevaar overdrijven, gezien de discussies over de wijze waarop communicatie van burgers (email en telefoon) wordt afgeluisterd?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Stemgedrag Tweede Kamer 2012							
	Allen	PVV	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	* 50PLUS
Ja	50%	44%	38%	31%	54%	60%	64%	52%
Nee	39%	46%	49%	59%	32%	33%	16%	45%
Weet niet/geen antwoord	12%	10%	13%	10%	14%	8%	20%	4%
Totaal	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%